

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2018. május 22-i,**  
**NYILVÁNOS üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Stift Nándor, képviselők és dr. Czuczor Gergely, Spányik József és Matuszkáné Papp Ilona Marian nem képviselő bizottsági tagok.

**Igazoltan távol voltak:** Császárné Kollár Tímea, Löfler Dávid, Simándi Szelim képviselők.

**Jelen voltak továbbá:**

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Bíró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia, Premecz Enikő.

**Meghívottak, érdeklődők:** Földvári-Nagy Éva a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének képviselője, Lukács Ernő a Szent Benedek Alapítvány képviselője.

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Sándor Anett

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! Megállapítja, hogy a Bizottság 9 tagja közül **6 tag jelen van** és így a Bizottság határozatképes, az ülést 16<sup>30</sup> órakor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte **Stift Nándor** képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy **Stift Nándor** képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

**Napirendhez:**

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** tájékoztatta a Bizottságot, hogy a kiküldött meghívó szerinti I. Testületi hatáskör: 2.) *Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására* c. napirendhez anyag később került fel, de javasolja, hogy tárgyalják meg napirendként.

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta a javaslat napirenden tartását.

Javasolja napirendre venni:

- a Hivatal részéről érkezett: *Szent Benedek Alapítvány támogatási kérelme* c. sürgősségi előterjesztést, és

- dr. Sokolowski Márk képviselő *Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetése szabad pénzmaradványának felosztása, és annak beépülése a 2018. évi költségvetési rendeletbe* c. előterjesztését.

Felteszi szavazásra a sürgősségi előterjesztések felvételét a napirendek közé, melyet a Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

Javasolja továbbá, hogy a meghívó szerinti *Javaslat Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem odaítélésére* c. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják és sorrendileg a nyilvános ülés után.

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta a javaslatot.

Miután egyéb észrevétel, javaslat nem érkezett, feltette szavazásra a kiküldött meghívó szerinti napirendet, a fentiek szerint elfogadott módosításokkal együtt, melyet a Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatott és az alábbi határozatot hozta:

### **37/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

#### **A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

#### **B. Napirend:**

NYILVÁNOS ülés:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzatának beszámolója a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról
- 2.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására
- 3.) Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése az év közbeni jelentkezések kezeléséhez
- 4.) A Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének támogatási kérelme
- 5.) Budaörsi Szent Benedek Alapítvány támogatási kérelme
- 6.) Dr. Sokolowski Márk előterjesztése: Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetése szabad pénzmaradványának felosztása, és annak beépülése a 2018. évi költségvetési rendeletbe

ZÁRT ülés:

- 7.) Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem odaítélésre

#### **Napirend előtti hozzászólás:**

**Czuczor Gergely képviselő:** Löfler Dávid jelezte számára, hogy hivatalos elfoglaltsága miatt a mai ülésre sajnos nem tud eljönni. Továbbá kérdezi, hogy a

városi tanulmányi verseny - amely az általános iskolásoknak lett megszervezve – ünnepi megnyitóján ki volt a meghívott személy, az ő nevét szeretné megkérdezni.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Sajnos senki nem volt ott a megnyitón a jelenlévők közül, így most erre nem tudnak válaszolni. Géczy-Gaál Szilvia jelezte, hogy utána néznek és tájékoztatják róla a képviselőt.

**Stift Nándor képviselő:** Tavalyi évben rendezte meg a Város a Budaörsi Diákegyesülettel karöltve a 18. Városi Sportnapot. Az idei rendezvénytervben is szerepel. Mivel még nem készült el a Sportpálya, így azt gondolták, hogy - elnökségi döntés még nem született - szeptember végére szeretnék szervezni a Sportnapot. Az általános iskolák testnevelő tanáraival még a szünet előtt egyeztetnek.

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1.) Budaörs Város Önkormányzatának beszámolója a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról**

**Barta Gáborné pénzügyi irodavezető:** Részletesen ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság vita nélkül, **5 igen 1 tartózkodás** szavazattal támogatott és az alábbi határozatot hozta.

#### **38/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzatának beszámolója a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2017. évi zárszámadásról szóló rendeletet a melléklet szerint megalkotni.

#### **2.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést. Jelentős áremelkedés tapasztalható az élelmiszerek és a személyi bérek területén, melyre tekintettel kérik az érintettek a nyersanyag normában és a személyi bérekben történő 7%-os emelést. Javasolják a Bizottságnak az előterjesztés elfogadását.

**Dr. Czuczor Gergely képviselő:** kérdezi, hogy az ételek minőségével kapcsolatban ki végzi a vizsgálatot, illetve azt, hogy orvosi egészségügyi szempontból mik kerülnek be az étkezésbe? Van-e az önkormányzatnál olyan ember, aki ezt vizsgálja? Kinél lehet kérdéseket feltenni?

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** A közétkezés minőségét a közoktatás munkatársai szokták próbaként ellenőrizni, amikor a szülőktől jelzéseket kapnak a minőségre vonatkozóan. Az elmúlt időszakban ezek a kifogások gyakorlatilag megszűntek.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Miután a bizottság a napirendi pontot részletekbe menően megtárgyalta feltette szavazásra az előterjesztés szerint a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül **6 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

**39/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**  
**Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló rendelet –melléklet szerinti – módosítását.

### **3.) Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése az év közbeni jelentkezések kezeléséhez**

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Czuczor Gergely képviselő:** kérdezte a Hivataltól, hogy tervezik-e a CSOK-os építkezésekre tekintettel a bölcsődék és óvodai intézmények bővítését.

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** Tavaly készült ezzel kapcsolatban tanulmány is. Ha szükséges lesz, akkor természetesen bővítetnek. Egyebekben részletesen válaszolt a feltett kérdésekre.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Miután a bizottság a napirendi pontot részletekbe menően megtárgyalta, feltette szavazásra az előterjesztés szerint a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**40/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**  
**Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése az év közbeni jelentkezések kezeléséhez**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az óvodalátogatási kötelezettség teljesítése és a városi feladatellátás biztosítása érdekében engedélyezni javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fenntartásában működő budaörsi óvodákban a 2018/2019-es nevelési évben

valamennyi óvodai csoport létszáma a törvényi maximumot a fenntartói mértékben (max. 20 %) meghaladja.

#### **4.) A Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének támogatási kérelme**

**Géczy-Gaál Szilvia:** ismerteti az előterjesztést.

**Becz György képviselő:** Kérdezi a Vöröskereszt képviselőjétől, hogy az önkormányzat támogatásán kívül is van-e forrás.

**Dr. Bakó Krisztina elnök** felteszi szavazásra a kérdést, hogy a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének képviselője Földvári-Nagy Éva szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság a **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

#### **41/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**

#### **Hozzászólási jog biztosítása Földvári-Nagy Éva, a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének képviselője részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „A Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének támogatási kérelme” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít Földvári-Nagy Éva, a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének képviselője részére.

**Földvári-Nagy Éva:** Nem csak ez a forrás áll rendelkezésre, de ez számottevő része a támogatásoknak.

A Bizottság rövid tanácskozást követően javasolja, hogy a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének kérelmét a KMISB keret elszámolásának megfelelően 50%-os önrész biztosításával vegyék figyelembe.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Kérdezi a szervezet képviselőjét, hogy az 50%-os önrészt tudják-e vállalni.

**Földvári-Nagy Éva:** Igen, vállalni tudják, ennek megfelelően valósítják majd meg a programokat.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Feltette szavazásra a módosított határozati javaslatot, mely szerint 50%-os önrész mellett, 258.000 Ft támogatási összeggel támogatják a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetét. Megállapítja, hogy a Bizottság **6 igen szavazattal** elfogadott.

#### **42/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**

#### **A Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete

kérelmét **258.000 Ft-tal** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy **támogassa a Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezetének budaörsi programjainak megvalósítását.**

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

**Határidő:** 2018. június 15. (támogatási szerződés megkötése)

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

## **5.) Budaörsi Szent Benedek Alapítvány támogatási kérelme**

**Géczy-Gaál Szilvia:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Czuczor Gergely képviselő:** Jelzi, hogy mivel érintett nem fog szavazni.

**Becz György képviselő:** Kérdezi a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány képviselőjétől, hogy a szervezet a bencés rendhez illetve az egyházhoz is fordult-e támogatásért, illetve milyen forrásokból kap támogatást.

**Dr. Bakó Krisztina elnök** felteszi szavazásra a kérdést, hogy a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány képviselője Lukács Ernő szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság a **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

### **43/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**

#### **Hozzászólási jog biztosítása Lukács Ernő, a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány képviselője részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*Budaörsi Szent Benedek Alapítvány támogatási kérelme*” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít *Lukács Ernő, a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány képviselője részére.*

**Lukács Ernő:** A bevételeknek egy része állami támogatásból származik, illetve a diákoktól. A bencés rendtől is kapnak támogatást. Minél több helyről próbálnak

támogatást szerezni. Jelenleg nem közhasznúként működik az alapítvány, így 1%-os szja támogatást nem kapnak.

**Stift Nándor:** Javasolja, hogy a kért támogatás teljes összegével járuljanak hozzá a programokhoz.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, mely szerint 260.000 Ft-tal támogatják a Budaörsi Szent Benedek Alapítványt. A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **5 egyhangú igen** szavazattal elfogadta. *(dr. Czuczor Gergely érintettség miatt nem szavazott.)*

#### **44/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat Budaörsi Szent Benedek Alapítvány támogatási kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány kérelmét **260.000 Ft-tal** javasolja támogatni, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy **támogassa a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány programjainak (Gólyatábor és a IV. Urbs Nostra verseny) megvalósítását.**

**6.) dr. Sokolowski Márk képviselő előterjesztése: Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetése szabad pénzmaradványának felosztása, és annak beépülése a 2018. évi költségvetési rendeletbe**

*dr. Sokolowski Márk előterjesztő képviselő nincs jelen az ülésen.*

**Stift Nándor:** Tájékoztatja a bizottsági tagokat a TFVB ülésen elhangzottokról.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **1 igen és 5 nem** szavazattal nem támogatott:

#### **45/2018. (V.22.) KMISB sz. határozat**

**Dr. Sokolowski Márk képviselő előterjesztése: Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetése szabad pénzmaradványának felosztása, és annak beépülése a 2018. évi költségvetési rendeletbe**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **elutasítja** az alábbi betervezett határozati javaslatot:

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2017. évi költségvetés szabad pénzmaradványát az alábbiak szerint ossza fel:

1.

Tehermentesítési közlekedési koncepció készítése	10.000 eFt
Budaörsi Vígasságok	4.000 eFt
Gyalogátkelőhelyek LED-es aktív prizmás kiemelése	80.000 eFt
Nyilvános WC-k kialakítása	30.000 eFt
1. sz. főút városi szakaszának kátyúzása	50.000 eFt
Okospad mintaprojekt	10.000 eFt

2.

A szabad pénzmaradvány fennmaradó összege a 2018. évi költségvetés általános tartalék keretét növelje.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 17<sup>30</sup> órakor bezárta.

**k.m.f.**

**Stift Nándor**  
bizottsági tag aláíró

**Dr. Bakó Krisztina**  
elnök